



# 準備赴歐集訓 盡快適應環境

# 李思穎劍指奧運全能賽資格



奧運備戰

大公報記者 張銳

中國香港單車代表隊領軍人物李思穎昨天出席港隊與新贊助商的簽約儀式上表示，在最近的國家盃賽事中發揮欠佳，期望透過之後在歐洲的集訓，盡快適應歐洲節奏，並在每天訓練中做到最好，如有機會參加巴黎奧運會，便能發揮出更佳表現。港隊總教練達海飛透露，如讓李思穎在奧運兼顧女子公路賽和場地全能賽較有難度，故他將會嘗試找出最好的解決方案。



▲李思穎昨出席港隊與新贊助商的簽約儀式。▲李思穎是港隊出戰巴黎奧運女子全能賽的首選。

## 達海飛：她難兼顧公路賽

達海飛則透露，雖然港隊現時在奧運女子全能賽排名較好（第18），但參賽資格要到本週日才能敲定。他對李思穎屆時如兼顧公路和場地兩項持保留態度，他認為雖然李思穎頗有天賦和實力，但始終較為年輕，缺乏經驗。他還認為李思穎在最近的賽事中表現欠佳，未發揮出應有的實力，冀能幫助她找到改善方法，提升自信心。

李思穎在去年的杭州亞運會全能賽摘銀，但於強手林立的國家盃賽事，她則沒有較明顯的優勢，在最近的香港站和加拿大站分獲第12名和第20。李思穎亦坦承不太滿意自己的發揮，特別是全能賽首項賽事捕捉賽的成績於最近兩年沒有一次踩得好，是很嚴重的問題，造成隨後的3項賽事有很大的負擔。為改善成績，李思穎透露曾向包括已退役的李慧詩在內的一班師兄姐請教，她透露很多謝他們即使離開了港隊，但仍很關注後輩的比賽，很積極地幫助港隊，給了很多有用的錦囊，務求讓後輩發揮得更好。李思穎希望盡快把學到的東西實踐出來。預計李思穎將是港隊出戰巴黎奧運女子全能賽的首選，她表示稍後會前赴歐洲訓練，希望盡快適應當地節奏，每天在訓練中做到最好。

## 李思穎過去一年主要賽事成績

2023亞錦賽(女子全能賽銀牌)

2024亞錦賽(女子全能賽銅牌)

杭州亞運(女子團體追逐賽銅牌)  
杭州亞運(女子麥迪遜賽銀牌)  
國家盃加拿大站(女子全能賽第20)  
杭州亞運(女子全能賽銀牌)  
國家盃香港站(女子全能賽第12)

## 港單車隊高性能戰衣征奧運

【大公報訊】運動服裝品牌「bossini.X」宣布成為中國香港單車代表隊唯一服裝贊助商，並與中國香港單車總會昨午在奧運大樓賽馬會演講廳，為為期3年的贊助協議進行簽約儀式。「bossini.X」亦與香港科技大學合作，為港隊研發了全新高性能比賽戰衣，助車手提升表現，出戰巴黎奧運會。出席簽約儀式的嘉賓包括非凡領越有限公司董事長兼行政總裁李寧、香港單車總會主席梁鴻德，以及港隊公路及場地單車代表隊成員。

李寧在致辭時表示，單車運動是港隊的重點項目，希望將該公司的研發成果及技術帶給港隊車手，令他們在比賽中保持高水平狀態，協助他們踏上世界頂峰，為港爭光，並激勵更多人參與單車運動。「bossini.X」與科大合作，透過風洞測試為港隊研發出高性能比賽戰衣，採用的新織物材料可減低高達3%風阻，有助車手提升速度。



▲港單車隊展示新戰衣。大公報記者張銳攝

## 國家隊已獲奧運165小項入場券

【大公報訊】據新華社報道：17日，巴黎奧運會迎來倒計時100天，目前中國體育代表團已獲得巴黎奧運165個小項的參賽資格。

不久前，止步羽毛球亞洲錦標賽8強的國家隊組合劉雨辰／歐烜屹憑着此前的奧運積分領先優勢，為國家隊贏下了第2個巴黎奧運羽毛球男雙席位。至此，國家隊成為唯一獲得巴黎奧運羽毛球項目全部滿額席位的隊伍。

不僅是羽毛球，國家隊的5個傳統優勢項目舉重、射擊、體操、跳水、乒乓球幾乎都是滿額參賽的狀態。集體項目方面，中國女籃、中國女曲、中國女子水球隊等已經獲得了參賽資格。田徑、游泳兩個基礎大項，中國田徑隊仍然在奮力爭取更多的參賽資格，中國游泳隊也有望實現全項目參賽。

據介紹，當前，巴黎奧運備戰已進入最後衝刺階段，各項目隊伍也將加快補短板、強弱項，努力提升競技體育水平，全力以赴迎接巴黎奧運「大考」。

根據賽程安排，到6月底各項目奧運積分賽、資格賽全部結束，中國運動員還將在單車、柔道、網球、欖球等項目上力爭獲得更多小項的參賽資格。

## 中國女排世界聯賽爭趕尾班車

5月和6月，攀岩、滑板、霹靂舞、自由式小輪車這4個備受年輕人喜愛的項目，將在上海和布達佩斯進行兩站奧運資格系列賽。中國射箭隊也將在接下來的世界盃賽上爭取更多巴黎奧運席位。集體球類項目上，中國女排將參加5月開始的世界女排聯賽，世界女排聯賽的戰績也將直接影響國家隊能否取得奧運入場券。

## 周冠宇目標：站上F1中國站領獎台

【大公報訊】記者夏微上海報道：19日至21日，世界一級方程式大賽車（F1）的轟鳴聲將再次在上海國際賽車場響起，時隔5年，F1中國站回歸。今年恰逢F1中國站20周年，20年前，5歲的周冠宇坐在上海國際賽車場K看台24座首次近距離接觸F1，20年後，他憑着自己的努力，最終躋身F1正賽車手之列。他將首次駕駛着他的24號賽車在上賽道馳騁，在家鄉展現他的車技，「對我個人而言，踏入這個賽場已經算是圓夢了。下一個，不能說是夢想，而是目標，就是渴望可以站上領獎台。」

18日，上海國際賽車場新聞發布廳，來自不同車隊的幾位車手圍坐在一起分享他們的賽前心情，當中周冠宇成為焦點。坐在周冠宇的左邊，是阿朗素。很難想像，20年前，周冠宇還只是一個在賽場邊揮着旗幟為阿朗素加油助威的小車迷。周冠宇笑說，「2004年我第一次去賽道時，坐在我旁邊的這個人（阿朗素）已經在比賽了。我不敢相信，他現在仍在這裏，還保持着高水平。」

勃的發展。周冠宇也以此中國站的票務在短時間內售罄為例，向媒體介紹了中國賽車運動的變化。

## 冀發揮最佳水平

值得一提的是，20年後的今天，與周冠宇一同出現在上賽道的，還有中國科技。商湯科技是周冠宇所在的車隊的技術合作方。上周，商湯科技舉辦了一場高端對話，活動現場，周冠宇提到，不僅自己實現零的突破，站在了F1賽場這樣一個原本可能不屬於中國人、中國車手的國外競技體育運動。與此同時，還有商湯科技這樣的中國公司和他一起加入其中了。

對於即將到來的比賽，周冠宇表示自己會以平常心對待，發揮自己最佳的水平，不辜負大家的期待。



▲周冠宇（右二）與他的兒時偶像阿朗素（右一）並排而坐。大公報記者夏微攝

**公務員事務局**

**一級訓練主任（公務員職位空缺）**

薪 酬：總薪級表第28點（月薪港幣62,895元）至總薪級表第33點（月薪港幣79,135元）

截止申請日期：2024年4月26日

查詢電話：2231 3863

請瀏覽香港政府一站通 (<https://www.gov.hk>) 或於 Google Play / Apple App Store / 華為應用程式市場下載「政府職位空缺」流動應用程式查閱職位資料。



▲港單車隊總教練達海飛。大公報記者張銳攝



18日，桌球世界錦標賽正賽首圈抽籤結果揭曉，中國桌球「一哥」丁俊暉將迎戰外圍賽頭號種子、英格蘭「90後」名將利索斯基。中國軍團的另一種子球手張安達的對手是威爾士球手積克鍾斯。3位從外圍賽突圍的中國選手中，斯佳輝（上圖）對陣威爾士的威廉斯，呂昊天將對英格蘭的梅菲，龐俊旭對陣另一英格蘭球手米堅斯。

## 爭取出線

**善仁愛堂第四十五屆（甲辰年）董事局**

鳴謝 續收花籃代金 啟事

同寅等獲選為本堂第四十五屆董事局（甲辰年）董事局成員，經於二零二四年四月十二日舉行就職典禮，荷蒙 民政及青年事務局長麥美娟SIS太平紳士蒞臨主禮，列位官紳、社會賢達、各界友好光臨觀禮，寵賜多珍，並惠賜花籃或折現金撥充公益，惠澤社群，殊深銘感。各界友好倘未及於就職日之前惠送花籃代金，本堂仍當繼續接受，煩請逕寄香港屯門啟民徑十八號仁愛堂賽馬會社區及體育中心七樓財務科為感。特此公告，藉申謝忱。

主席 鄭偉康先生 副主席 梅傑琛先生 杜妍芳小姐 陳義霖先生 朱彥非小姐 張琛小姐 梁穎恒小姐 何俊亨先生 許劍誠先生 梅傑琛先生 杜妍芳小姐 程俊華先生 龍志濤先生 黃碧君小姐 胡璇瑩小姐 黎嘉成先生 林恩平先生 蘇宏進先生 王木義先生 葉應洲先生 陳可名先生 高銳輝先生 王詩詩風女士 張兆禮先生 趙彤先生 孫曦先生 伍振邦先生

二零二四年四月十九日